/Instrugées de Montagem REF A

Instrucciones de Montage

Assembly Instructions H0-2994

Rua Arlindo Baccin, 601 - Lot. Vinhedos,

Bento Gongalves, RS - CEP: 95707-150
Fone: (54) 3454-5900
méveis E_mail: contato@heco!moveis.com.br
\ Site: www.hecolmoveis.com.br /

1



LISTA DE PECAS

ch_; A ?SI'DJ_- DESCRIGAO | QTD. (ir?'m'; "(fn'fnc; ('fnsrﬁ')
01 Lateral Direita 1 740 450 | mpP 15
02 Lateral Esquerda 1 575 450 | wopr15
03 Lateral Menor 1 299 450 | mpP15
04 Tampo Maior 1 1200 450 | mprP1s
05 Tampo Menor 1 466 450 | mpr1s
06 Base Inferior 1 483 450 | mpP15
07 Travessa Traseira 1 1166 | 261 | mor15
08 Travessa Frontal 1 1166 70 | mpP1s5
09 Travessa Frontal Pés| 1 268 60 | mpP1s5
10 Travessa Lateral Pés| 2 369 60 | mpP1s
11 Lat Dir de Gaveta 2 350 100 | mpP15
12 Lat Esq de Gaveta 2 350 100 | mpP1s
13 Costa de Gaveta 2 393 100 | mpP15
14 Frente de Gaveta 2 443 145 | wmppP 15
15 Fundo de Gaveta 2 404 345 | HDF3
16 Costa 1 459 299 | HDF3




LISTA DE PECAS )




LISTA DE FERRAGEM

cC : D
x12 x14 x10
Tambor Minifix 15x12mm Parafuso Minifix Parafuso Est 5,0x50 mm Parafuso 4,5x50mm CC
E § F C% G % H
x16 x02 x14 x34
Parafuso 3,5x14mm CC Parafuso 3,5x25mm CF MP Parafuso 3,5x14mm CP Cavilha 8x30mm
| J ﬁ\ K ~ L
x02 x07 x02 x04
Prego 12x12 Chapa “L" 20x20x12mm Sapata “U” 15mm Tampa de Minifix
% @ o
x06 x01 x02 \ x02
Tampa Par. 5,0x50 mm Chave Allen Z 3mm Puxador Ponto Cinza P6 Pinus DE/TD

Q

x02
Pé Pinus DD/TE

Va

x02

Corredica Telesc. 350 mm

.










<7\







	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8

